

Братерський привіт героїчному народові Куби, який став на шлях будівництва соціалізму, самовіддано відстоює свободу і незалежність своєї батьківщини від агресивних посягань американських імперіалістів!

Хай розвивається і міцніє дружба і співробітництво між радянським і кубинським народами.

(Із Закликів ЦК КПРС до 45-х роковин Великої Жовтневої соціалістичної революції).



ОРГАН КИРОВОГРАДСЬКОГО ОБКОМУ ЛКСМУ

Рік видання VI  
№ 129 (636)

Четвер, 25 жовтня 1962 р.

Ціна 2 коп.

# З А Я В А Радянського уряду

22 жовтня ввечері президент США Кеннеді оголосив, що він дав наказ військово-морському флоту США перехоплювати всі судна, що йдуть на Кубу, піддавати їх оглядові і не пропускати судна з зброєю, яка за визначенням американських властей має наступальний характер. Дано також наказ вести безперервний і ретельний нагляд за Кубою. Таким чином уряд США фактично встановлює морську блокаду Республіки Куба. Водночас почато висадку на американську базу Гуантанамо, розташовану на території Куби, нових американських військ, а збройні сили США приводяться в стан бойової готовності.

Ці безпрецедентні агресивні дії президент намагається виправдати розглаголюваннями про те, ніби з боку Куби виникає загроза національній безпеці Сполучених Штатів.

Радянський уряд не раз звертав увагу урядів усіх країн і світової громадськості на серйозну небезпеку для справи миру політики, яку проводять США щодо Республіки Куба. Заява президента США свідчить про те, що американські імперіалістичні кола не зупиняються ні перед чим у своїх намаганнях задати суверенну державу, члена Організації Об'єднаних Націй. Вони готові заради цього на те, щоб штовхнути світ до безодні воєнної катастрофи. Народи всіх країн повинні ясно уявляти собі, що, йдучи на таку авантюру, Сполучені Штати Америки роблять крок на шляху до розв'язування світової термоядерної війни. Зухвало нехтуючи міжнародні норми поведінки держав і принципи Статуту Організації Об'єднаних Націй, США привласнили собі право, і оголосили про це, нападати на судна інших держав у відкритому морі, тобто займатися піратством.

Імперіалістичні кола США намагаються диктувати Кубі, яку політику вона повинна проводити, які порядки слід встановлювати у себе вдома, яку зброю вона повинна мати для своєї оборони. Але хто дав право Сполученим Штатам брати на себе роль вершителя долі інших країн і народів? Чому кубинці повинні вирішувати внутрішні справи своєї держави не за своїм розсудом, а так, як хотілося б США? Куба належить кубинському народові, і тільки він може бути господарем своєї долі.

За Статутом ООН всі країни, великі або малі, мають право будувати своє життя по-своєму, вживати тих заходів до гарантування своєї безпеки, які вони вважають необхідними, давати відсіч агресивним силам, що роблять замах на їх свободу і незалежність. Не зважати на це — значить підірвати саму основу існування ООН, ввести в міжнародну практику закони джунглів, породжувати нескінченні конфлікти і війни.

В цю тривожну годину Радянський уряд вважає своїм обов'язком звернутися з серйозною пересторогою до уряду США, попередити його, що, здійснюючи заходи, оголошені президентом Кеннеді, він бере на себе тяжку відповідальності за долю миру, веде безрозсудну гру з вогнем.

Керівники США повинні, нарешті, зрозуміти, що тепер часи зовсім інші. Тільки безумці можуть тепер робити ставку на політику «з позиції сили», і вважати, що ця політика принесе їм якийсь успіх, дасть можливість нав'язати іншим державам свої порядки. Якщо США раніше могли вважати себе наймогутнішою у воєнному відношенні державою, то тепер для цього немає ніяких підстав. У світі є інша сила, не менш могутня, яка виступає за те, щоб народи влаштували своє життя так, як вони цього хочуть. Тепер, як ніколи раніше, від державних діячів вимагається виявляти холоднокровність і благородність і не допускати брязкання зброєю.

Радянський уряд підтверджує ще раз, що вся зброя, яку має Радянський Союз, служить і служитиме цілям оборони від агресорів. У сучасних міжнародних умовах наявність могутньої зброї, в тому числі ракетно-ядерної зброї, у Радянського Союзу є за визнанням усіх народів світу вирішальним засобом, що стримує агресивні сили імперіалізму від розв'язування світової винищувальної війни. Цю місію Радянський Союз і далі виконуватиме з усією твердістю і послідовністю.

Президент США заявив у своєму виступі, що коли хоч одна ядерна бомба впаде на територію США, то Сполучені Штати завдадуть удару у відповідь. Така заява прийнята лицемірством, бо Радянський Союз вже

не раз заявляв, що ні одна радянська ядерна бомба не впаде ні на США, ні на будь-яку іншу країну, якщо не буде вчинено агресії. Ядерна зброя, яка створена радянським народом, знаходиться в руках народу, ніколи не буде використана з метою агресії.

Але якщо агресори розв'яжуть війну, то Радянський Союз завдасть наймогутнішого удару у відповідь.

Радянський Союз завжди був вірний принципам Статуту ООН, послідовно проводив і проводить політику, спрямовану на збереження і зміцнення миру. Всьому світові відомо, яких величезних зусиль докладав Радянський Союз для розрядки міжнародної напруженості, ліквідації вогнищ конфліктів і спорів між державами, для перетворення в життя принципів мирного співіснування держав з різним суспільним ладом. Саме Радянський Союз висунув і обґрунтував програму загального і повного роззброєння, здійснення якої відкрило б реальні перспективи створення світу без воєн, без зброї. Ці пропозиції дістають все більшу підтримку в світі, вони захопили уми людей, стали велінням часу. Якщо досі справа роззброєння не зрушила з місця, то винна за це несуть Сполучені Штати Америки та їх союзники по НАТО. Вони бояться роззброєння, не хочуть розстатися з великим дрючком, за допомогою якого намагаються диктувати свою волю іншим країнам.

Уряд США обвинувачує Кубу в тому, що вона нібито створює загрозу для безпеки Сполучених Штатів. Але хто повірить, що Куба може створювати загрозу для США? Якщо говорити про розміри і ресурси двох країн, про їх озброєння, то жодному здоровомислячому державному діячеві і на думку не спаде, що Куба може являти загрозу для Сполучених Штатів Америки або для якої-небудь іншої країни. Принаймні лицемірно говорити, ніби маленька Куба може посягати на безпеку Сполучених Штатів Америки.

Кубинці хочуть захистити свій дім, свою незалежність від загрози, яка виходить від Сполучених Штатів Америки. Уряд Куби апелює до розуму і совісті, закликає США відмовитись від посягань на незалежність Куби, встановити нормальні відносини з кубин-

(Закінчення на 2-й стор.).



**НЕНАВИСТЮ** до американських імперіалістів сповнилося серце колишнього воїна Віталія Галика, коли він почув про нові наміри американських імперіалістів задати кубинську революцію. Подвоївся сили у Віталія, ще сильнішим стало прагнення якомога краще працювати.

На завод «Червона зірка» В. Галико прийшов після демобілізації з рядів Радянської Армії. Зараз він працює на модельній дільниці інструментального цеху тест-лярем-модельником. Виробничі завдання молодий робітник виконує на 120-130 процентів. Комсомольці модельної дільниці обрали Віталія групкомсоргом.

На знімку: Віталій ГАЛИКО.

Фото В. КОВПАКА.

## В БОРОТЬБІ ЗА СВОБОДУ ТИ НЕ ОДИНОКА, КУБО! БАТЬКІВЩИНА АБО СМЕРТЬ!

**У НАС**, ста молодих посланців острова Свободи, які навчаються нині в Бобринецькому училищі механізації сільського господарства, якраз закінчилися заняття, коли ми почули по радіо Заяву Радянського уряду. З суворими обличчями і стиснутими кулаками слухали ми повідомлення про те, що над нашою батьківщиною американські імперіалісти здійснюють порохові хмари.

Підлість і шантаж — ось зброя американських паліїв. Вони намагаються задати кубинську революцію, поставити наш волелюбний народ на коліна. Не вийде, поставте імперіалісти! Чуте! Не вийде! Батьківщина або смерть! Ми переможемо!

Куба знає, що вона не одинока. Разом з нами вірний друг — великий радянський народ, який завжди прийде нам на допомогу. А це запорука того, що наша революція переможе, що народ Куби збудує щасливе життя. Ми знаємо, що на захист нашої любимої батьківщини підніметься весь наш народ і зі

зброєю в руках до останньої краплі крові буде відстоювати свою свободу і незалежність.

Ми зараз вдалині від батьківщини. Але серцем, думками ми разом з своїми кубинськими братами і сестрами. Ми тут, оточені турботою радянських друзів, робимо потрібну революційній Кубі справу — ми вчимося. Спасибі вам, радянські брати, за допомогу і підтримку в ці тривожні часи для моєї батьківщини.

Антоніо РОКЕ,  
кубинець, учень Бобринецького училища механізації сільського господарства № 2.

### Куба вітає Заяву Радянського уряду

ГАВАНА, 24. (ТАРС). Кубинські радіостанції передали повний текст Заяви Радянського уряду від 23 жовтня.

В радіопередачах підкреслювалось, що заява відображає послідовну позицію СРСР у зовнішній політиці, що вона спрямована на підтримання і зміцнення миру в усьому світі і на врятування людства від загрози термоядерної війни.

На підприємствах, в установках, учбових закладах кубинської столиці відбуваються мітинги, на яких зачитується повний текст Заяви Радянського уряду. Мирнолюбний кубинський народ одностайно схвалює цю заяву, а також заходи щодо посилення бойової готовності, вжиті революційним урядом Куби.

### ЧЕРВОНО!

Одні художники шукають сиві тони, Малюють інші хвилі голубими. А я побачив бурю червоною — Карібське море з бурями крутими. Воно регоче долею солдата, Воно гойдає прапори, мов айстри, Воно палає сонцем бородатим. На грудях мужніх у Фіделя Кастро. Воно не спить, гойдаючи Гавану, В передчутті кривавого осоння... Карібське море в хмарах океанних Двадцятим валом дибиться червоною!

Валерій ЮР'ЄВ.

### У Раді Міністрів Союзу Радянських Соціалістичних Республік

У зв'язку з провокаційними діями уряду США і агресивними намірами американських збройних сил 23 жовтня 1962 року в Кремлі Радянський уряд заслухав міністра оборони СРСР Маршала Радянського Союзу товариша Малиновського Р. Я. про проведені заходи по підвищеній бойовій готовності у Збройних Силах і дав міністрові оборони необхідні вказівки, в тому числі аж до особливого розпорядження:

1. Затримати звільнення з Радянської Армії старших віків у ракетних військах стратегічного призначення, у військах протиповітряної оборони країни і на підводному флоті.
2. Припинити відпустки всьому особовому складу.
3. Підвищити боеготовність і пильність в усіх військах,

### Схвалюємо, підтримуємо!

— Я недавно повернувся з Куби. Майже рік працював на острові Свободи пліч-о-пліч з невтомними кубинськими юнаками й дівчатами. Всім серцем полюбив я цих невтомних людей. На згадку про революційний народ я привіз кубинський прапор, який зберігається в Гайворонському райкомі комсомолу, як символ непорушної дружби радянського і кубинського народів.

Я власними очима бачив, як волелюбний народ будує своє щасливе життя, як виростають нові заводи і фабрики, школи і заклади культури. Усе це для частя народу.

І ось тепер американські імперіалісти намагаються

обрушити на Кубу вогонь і смерть, поставити її народ на коліна. Але хай знає зухвалий агресор, що у кубинського народу є вірні і надійні друзі, що ми, радянські люди, завжди покладемо руку братерської допомоги вірним силам кубинської революції. Всі механізатори нашого колгоспу одностайно схвалюють Заяву Радянського уряду.

Ми, хлібороби, у відповідь на Заяву Радянського уряду потроїмо зусилля, щоб своєю працею зміцнювати рідну Батьківщину.

К. ФУТОРЯН,  
механізатор.

Колгосп імені 10-річчя Жовтня Гайворонського району.





